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O Πατριάρχης Σερβίας μοίρασε δώρα σε 
Παιδιατρική Κλινική του Βελιγραδίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Επίσκεψη στην Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική του Βελιγραδίου
πραγματοποίησε την Παρασκευή 3 Απριλίου 2026, ο Μακαριώτατος 
Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος συνοδευόμενος από τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Στοϊσάβλιεβιτς, Διευθυντή του Πατριαρχικού 
Γραφείου.
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Για το έργο και τη λειτουργία του νοσηλευτικού ιδρύματος, ενημέρωσε τον 
Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφύριο ο Διευθυντής της Κλινικής Καθηγητής δρ Σίνισα 
Ντούτσιτς, ο οποίος τόνισε ότι η Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική στο 
Βελιγράδι αποτελεί μια υψηλής εξειδίκευσης δημόσια δομή υγείας, η οποία παρέχει 
σύγχρονες υπηρεσίες κορυφαίου επιπέδου στους τομείς της παιδιατρικής και της 
παιδοχειρουργικής.



Παράλληλα, επισήμανε ότι πρόκειται για τη μοναδική παιδιατρική μονάδα 
τριτοβάθμιας φροντίδας στη Σερβία που διαθέτει τμήμα αιμοκάθαρσης και 
μεταμόσχευσης νεφρού, καθώς και τμήμα νευροχειρουργικής.



«Με αφοσίωση και φροντίδα προς το άρρωστο παιδί και με στήριξη προς την 
οικογένεια, η κλινική μας είναι ταυτόχρονα πρωτοπόρος στην εισαγωγή νέων 
τεχνολογιών στους τομείς αυτούς», δήλωσε ο δρ Ντούτσιτς, ο οποίος μαζί με την 
κα Μίλιτσα Πάβιτσεβιτς, προϊσταμένη νοσηλεύτρια της Κλινικής, συνόδευσε τον 
Μακαριώτατο στα τμήματα, όπου ο Πατριάρχης προσέφερε συμβολικά δώρα στους 
μικρούς ασθενείς.



Η Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική άρχισε τη λειτουργία της το 1924, ενώ το 
σημερινό της κτήριο ολοκληρώθηκε το 1940, σχεδόν εξ ολοκλήρου με 
προσωπικούς πόρους της αειμνήστου βασίλισσας Μαρίας Καραγεώργεβιτς, βάσει 
σχεδίου του αρχιτέκτονα Μίλαν Ζλόκοβιτς. Η Kλινική απασχολεί συνολικά 697 
εργαζομένους. Από τους 128 ιατρούς, οι 41 είναι ταυτόχρονα διδάσκοντες της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Βελιγραδίου, εκ των οποίων οι 16 είναι 
καθηγητές Πανεπιστημίου. Σήμερα, στην Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική 
νοσηλεύονται ετησίως περίπου 15.000 παιδιά και οι συνοδοί τους, 
πραγματοποιούνται περίπου 70.000 παιδιατρικές εξετάσεις και 55.000 
χειρουργικές, με περίπου 7.000 επεμβάσεις, εκ των οποίων οι 200 είναι 
καρδιοχειρουργικές. Ετησίως, στην Κλινική νοσηλεύονται περίπου 15.000 παιδιά, 
πραγματοποιούνται 70.000 παιδιατρικές και 55.000 χειρουργικές εξετάσεις, 
καθώς και περίπου 7.000 επεμβάσεις, εκ των οποίων οι 200 καρδιοχειρουργικές.
























